

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2014年9月26日

星期五 甲午年九月初三

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

国内统一刊号 CN41—0049 总第 6991 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云转阴天有小雨，西北风2到3级，气温19℃~28℃。市气象台

把联系点办成示范点

习近平总书记等中共中央政治局常委同志指导第二批教育实践活动中联系点纪实

新华社记者

有一种引领叫以身作则；
有一种号召叫示范打样。

第二批党的群众路线教育实践活动中，习近平总书记等中共中央政治局常委同志分别选择一个县作为联系点，示范带动和推进全党教育实践活动。

第一批活动分别选择一个省区作为联系点，第二批活动分别选择一个县作为联系点，坚持内容不少、力度不减、标准不降……习近平总书记等中共中央政治局常委同志全程指导教育实践活动，宣示了反对“四风”的决心，展示了以身作则的担当，昭示了最讲认真的风范，有力指导和推动了全党教育实践活动健康顺利开展，党风政风为之一新，社会风气明显好转。

3个环节3次集中指导——为全党教育实践动作示范

党中央高度重视常委同志联系点工作。

习近平总书记亲自审定《中央政治局常委同志第二批教育实践活动中联系点工作方案》，多次对联系点工作作出重要指示，明确要求对第二批活动的指导只能加强，不能削弱；要加强统筹协调，加强具体指导，把联系点办成示范点。

第二批教育实践活动，习近平总书记联系河南省兰考县，李克强联系内蒙古自治区翁牛特旗，张德江联系福建省上杭县，俞正声联系云南省武定县，刘云山联系陕西省礼泉县，王岐山联系山东省蒙阴县，张高丽联系吉林省农安县。

习近平总书记等中央政治局常委同志全程指导联系点开展教育实践活动，3个环节3次集中指导，为全党作出示范。

认识到位是开展活动的前提。在学习教育、听取意见环节，常委同志到联系点深入一线调研，指导推动联系点开好头起好步。3月17日至18日，习近平总书记到河南省兰考县调研，深入农村和窗口服务单位，同干部群众交流座谈，听取意见建议，强调要大力学习弘扬焦裕禄精神，在对标立规中查找差距，在上下互动中解决问题，在攻克克难中提振信心，在思考辨析中把握规律，确保每个层级每个单位的活动都真正取得实效。其他常委同志分别深入各自联系点，广泛听取意见建议，引导党员干部克服观望情绪、直面“四风”危害、正视自身问题，把思想和行动统一到中央要求上来，以强烈的政治责任和使命担当投身活动，搞好活动。

开展批评是搞好活动的关键。在查摆问题、开展批评环节，常委同志出席联系点县委常委班子专题民主生活会，指导推动联系点在贯彻整风精神上做出榜样。习近平总书记审阅兰考县委征求到的原汁原味意见、县委常委班子和党政主要负责同志对照检查材料，要求专题民主生活会真刀真枪、刺刀见红，并于5月9日出席指导县委常委班子专题民主生活会，语重心长与县委常委班子成员谈心交心，强调作风建设关键要坚持标准定得高、尺子把得严、功夫下得深，特别要在抓常、抓细、抓长上下功夫。其他常委同志分别出席指导各自联系点县委常委班子专题民主生活会，听取班子成员对照检查发言，进行点评和插话交流，点出问题，提出希望，收到既红脸出汗又加油鼓劲的效果。

真整改是取信于民的基础。在整改落实、建章立制环节，常委同志在倾听联系点县和所在省区教育实践总体情况汇报，指导推动联系点在持续深入整改上树立标杆。习近平总书记审阅兰考县整改方案，并于8月27日在京专门听取兰考县委和河南省委、中央第一巡回督导组汇报，强调要以钉钉子精神，敬终如始，一鼓作气，确保活动圆满收官。其他常委同志分别审阅各自联系点整改方案和听取联系点活动情况汇报，要求紧紧抓住反对“四风”不放，已经纠治的防反弹，承诺解决的要兑现，深层次问题敢触及，新出现的问题不放过，以作风建设新成效推动改革发展各项任务落实。

在习近平总书记等中共中央政治局常委同志率先垂范、全程指导联系点教育实践活动的行动中，人们看到了以习近平同志为总书记的党中央抓作风建设一以贯之的坚定决心，看到了党中央管党治党的政治担当、以身作则的务实作风和共产党人最讲认真的精神。

高标准开展高质量推进——做全党教育实践活动中排头兵

领导带头是鲜明的指引，上级垂范是无声的命令。各联系点以常委同志联系指导为动力，坚持严的标准、严的措施、严的纪律，精心组织、狠抓落实，深入抓好教育实践活动每一环节工作，努力做全党教育实践活动中排头兵。

——坚持先学深学，在思想认识上先行一步。

习近平总书记强调，要把加强学习教育作为首要任务、切实解决好“总开关”问题。

各联系点组织党员干部学习中央规定篇目，学习习近平总书记系列重要讲话和常委同志指示精神，打牢搞好活动、当好标杆的思想基础。兰考县联系实际提出“兰考之问”：学习弘扬焦裕禄精神50年了，为什么至今还戴着贫困县的帽子？为什么一些党员干部的群众观点丢了、群众立场站歪了、群众路线走偏了？

(下转第二版)

爱牙好消息

“健康每一天、从爱牙开始”。周口口腔医院特邀武汉大学口腔医院李中琴牙周病专家于10月1日~5日来我院坐诊。主要诊治：牙龈出血、牙龈增生、牙龈萎缩、口腔异味、牙周炎、牙齿松动等。

就诊预约电话：8389120 8685560 周口口腔医院地址：周口市周商路口东侧

习近平在纪念孔子诞辰2565周年国际学术研讨会暨国际儒学联合会第五届会员大会开幕会上强调

从延续民族文化血脉中开拓前进 推进各种文明交流交融互学互鉴

新华社北京9月24日电 (记者钱彤)国家主席习近平24日在人民大会堂出席纪念孔子诞辰2565周年国际学术研讨会暨国际儒学联合会第五届会员大会开幕会并发表重要讲话。他强调，不忘历史才能开辟未来，善于继承才能善于创新。只有坚持从历史走向未来，从延续民族文化血脉中开拓前进，

我们才能做好今天的事业。推进人类各种文明交流交融、互学互鉴，是让世界变得更加美丽、各国人民生活得更加美好的必由之路。

习近平在讲话中指出，这次会议以“儒学：世界和平与发展”为主题，体现了关注世界前途、人类命运的人文情怀，是一个很有现实意义的题目。世界各国人

民都希望生活在祥和的氛围之中，期盼战争、暴力远离人类。世界各国人民也都希望生活在安康的环境之中，期盼饥饿、贫困远离人类。然而，现实世界并不像人们希望的那么美好，连绵战火、极度贫困依然在威胁着众多人们的生命和生存，特别是许多妇女儿童依然在战争和贫困的阴影下苦苦挣扎。(下转第三版)

邓永俭调研指导我市党的群众路线教育实践活动

市委书记徐光等陪同调研



市委书记徐光等陪同省委第七督导组组长、省政协副主席邓永俭一行在沈丘县调研。(记者 孙安平摄)

本报讯 (记者 吴继峰)9月24日至25日，省委第七督导组组长、省政协副主席邓永俭一行深入淮阳、郸城、沈丘三县，调研我市党的群众路线教育实践活动开展情况，并就教育实践活动整改工作提出明确要求。市委书记徐光，市委常委、组织部长李明方先后陪同调研。

在周期间，邓永俭一行先后到淮阳县白楼镇群众工作中心、淮阳县产业集聚区、郸城县一高、郸城县产业集聚区、郸城县行政服务中心、沈丘县产业集聚区、沈丘县周营乡孟寨村等地，和广大基层干部群众面对面沟通交流，实地调研我市党的群众路线开展情况和取得成效。

在淮阳县白楼镇群众工作中心，邓永俭和前来办事的群众亲切交谈，了解该中心便民服务工作。邓永俭指出，在群

众路线教育实践活动开展过程中，淮阳县各乡镇建成了高标准的群众工作中心，较好地解决了联系服务群众“最后一公里”问题，真正做到了为民便民利民，具有标杆与示范意义。

党的群众路线教育实践活动开展以来，郸城县行政服务中心各窗口单位坚持以人为本、执政为民的服务理念，增强服务意识，改进工作作风，提高业务水平，为人民群众提供了更加优质、快捷、满意的服务，受到社会各界好评。邓永俭充分肯定该中心切实转变作风，强化服务理念所取得的工作成效。他指出，要怀着对群众的深厚感情，用服务拉近职能部门与人民群众的距离，让办事群众感觉到方便快捷，感受到贴心温暖。

周营乡孟寨村优美的村容村貌给邓永俭留下了深刻的印象。在孟寨村党支部，邓永俭详细了解该村经济社会发展情况和村“两委”工作开展情况。他指出，农村基层干部处在促发展、保稳定的最前线，开展清洁家园行动，促进农村经济社会发展，基层党员干部要首当其冲。要以敢于担当的精神和舍我其谁的气概，带领群众致富，做群众致富引路人、服务群众贴心人、政策法规明白人，成为农村各项民生工作的“排头兵”，为农村建设提供强大的动力与支持。

在实地调研和听取各县工作汇报后，邓永俭对我市党的群众路线教育实践活动的开展情况给予充分肯定。他指出，周口市各县市区教育实践活动推进有序、扎实有效，体现了措施实、载体

黄淮四市深化农村改革座谈会在沈丘召开

本报讯 (记者 宋馨 韦唯)9月24日下午，黄淮四市深化农村改革座谈会在沈丘县召开。省委副秘书长苏长青、省委农办常务副主任安伟、省农厅党组成员、产业化办公室主任马国明与周口、商丘、驻马店、信阳四市及沈丘、太康、鹿邑、民权、固始、泌阳等县有关负责同志就全面深化农村改革工作进行了座谈。市委书记徐光，副市长牛丽丽出席会议。徐光对苏长青一行以及各县市负责同志的到来表示欢迎。他说，兄弟市、县来周口传经送宝，对我市进一步深化农村改革工作是一个极大的促进。周口一定认真研究，充分用好此次座谈会的成果，抓好会议精神的贯彻落实，积极探索，不断创新，努力实现周口深化农村改革工作新突破。

近年来，周口市委、市政府始终把“三农”工作作为全市工作的重中之重，坚持按照中央、省委关于深化农村改革的总体部署和稳定政策、改革创新、持续发展的总要求，紧紧围绕周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的目标，及时成立了全面深化改革领导小组和全面深化农村改革工作专项小组，多次召开专题会议认真学习党的十八届三中全会精神、习近平总书记系列重要讲话精神和省委、省政府全面深化农村改革的意见精神，解放思想、开拓创新，不断

持续深化农村各项改革，以大力培育新型农业经营主体为核心，努力促进农业生产方式转变；以土地流转为重点，努力促进农业发展方式转变；以金融创新为驱动，努力促进农业投融资方式转变；以“三资”管理为抓手，努力促进农村集体经济发展方式转变。农村经济得到快速发展，农民生产生活条件明显改善，农民收入明显增加。

苏长青认真听取了大家的发言，并同与会同志就农村确权登记、土地流转、农村基础设施建设、完善农业补贴制度、发展农民股份合作等问题进行了深入探讨。

苏长青对各市、县的工作给予充分肯定。他指出，各地深化农村改革工作积极主动，改革热情饱满，改革方向把

握正确。对十八届三中全会精神和改革的重点任务的把握理解比较准确，很多地方的改革思路既有创新，又都符合中央精神和省委要求。大家思考都比较深刻，对下一步工作提出了很多好的思路，对省委深化农村改革提出了很好的建议，切合我省省情和我省现阶段发展实际。他强调，黄淮四市在耕地面积、农村人口等方面占全省比重很大，农村改革任务艰巨。希望大家更加重视农村改革，切实增强紧迫感，把握时间节点，积极主动推进，力争早日取得成效，赶上中央、省委农村改革安排节拍。他还希望大家会后继续结合实践认真思考，提炼出有借鉴意义的经验，提出中肯的意见和建议，为下一步全省推进农村改革起到积极的推动作用。

刘继标率团参加2014年省现代服务业开放合作洽谈会

我市签约中原鞋都物流和创意设计产业园等项目

本报讯 (记者 李莉)9月25日，2014年河南省现代服务业开放合作洽谈会(以下简称“洽谈会”)在郑州国际会展中心举行。市长刘继标，市委常委、宣传部长陈锋，副市长杨廷俊，市政协副主席、市发改委主任程新华等参加会议。

本次洽谈会由省政府主办、省发改委承办，是我省首次举办的、以现代服务业为主题的大型专题招商活动。推介项目和招商项目包括现代物流、文化、旅游、信息服务、金融、科技服务、商务服务、教育培训、健康服务、养老服务等重点领域。洽谈会共

邀请到境内外客商2000多家(名)。其中，国内外500强和行业龙头企业265家，参会客商涉及11个领域。

洽谈会上，市长刘继标与广东鞋业厂商会会长刘德龙上台签约中原鞋都物流和创意设计产业园项目。西华县城市综合体建设项目、沈丘商贸中心区红星美凯龙项目、太康县万城商贸集聚区二期项目、扶沟县万通时代广场建设项目、好百年家居中心项目、项城市城南新区城市综合体建设项目、乾龙物流园区项目等7个项目分别在会上进行了集体签约。

河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家

心贴心的服务
手握手的承诺

周口市第五人民医院

全市唯一经省卫生厅批准的专业治疗传染病医院

全市肝病、结核病治疗中心

电话：8505911(肝病) 8505925(结核)

地址：周口市中州北路(乘4路公交车直达)

关注人防 关爱生命

周口市人防办 周口报业传媒集团 联办